








Психологічне (словесні образи, крики, погрози, приниження, 
переслідування, залякування, ізоляція, тощо).
Фізичне (ляпаси, стусани, штовхання, щипання, шмагання, кусання,  
побиття, удушення, припікання, примус вживати алкоголь, наркотики, 
тощо).
Економічне (умисне позбавлення житла, їжі, одягу, іншого майна, коштів 
чи документів, залишення без догляду чи піклування, перешкоджання в 
отриманні необхідних послуг з лікування, заборона працювати, 
примушування до праці, заборона навчатися, тощо).
Сексуальне (зґвалтування, примус до сексуальних контактів, примус до 
спостереження сексуальних контактів, розбещення дітей, домагання 
дитини для сексуальних цілей, залучення до порноіндустрії, тощо).

 

Домашнє насильство може бути різних форм

Дитина, яка постраждала від домашнього насильства – 
особа, яка не досягла 18 років та зазнала домашнього насильства у будь-
якій формі або стала свідком (очевидцем) такого насильства.

Тілесні покарання – НЕ метод виховання. Це – домашнє насильство.

Не мовчи, звертайся по допомогу до будь-якої дорослої 
особи, якій довіряєш (родичі, класний керівник(-ця), 
шкільний психолог(-иня), вчитель(-ка), директор(-ка), 
тренер(-ка), керівник(-ця) гуртка, тощо).

Якщо ти є свідком домашнього насильства щодо іншої дитини, не 
залишайся байдужим(-ою). Твоя небайдужість може запобігти 

спричиненню шкоди іншій дитині. При цьому завжди пам'ятай про 
особисту безпеку.  

Більше інформації про форми домашнього насильства, міфи про нього, особисті історії 
постраждалих осіб та служби допомоги ви можете знайти на сайті інформаційної кампанії 
«РОЗІРВИ КОЛО» https://rozirvykolo.org/



Для консультації з питань запобігання та протидії домашньому 
насильству звертайся:
 
116 111  або 0 800 500 225 Національна «гаряча лінія» для 
дітей та молоді

childhotline_ua               Telegram CHL116111

116 123 Національна «гаряча» лінія 
                (цілодобово, анонімно, безкоштовно)

1547 Урядова «гаряча» лінія 
          (цілодобово, анонімно, безкоштовно)

Для повідомлення про випадок домашнього насильства, 
отримання захисту та допомоги звертайся:
 
102 Поліція

(048) 724 80 54,  (048) 753 14 62 з 8.00 до 17.00 
                                                              Служба у справах дітей

вул. Канатна, 134 відповідальна особа з питань запобігання та 
протидії домашньому насильству Приморської районної 
адміністрації Одеської міської ради

Інформаційний продукт підготовлено у межах співпраці UNFPA та ГО «Інноваційні соціальні рішення» за підтримки 
уряду Великої Британії. Думки, погляди та рекомендації, викладені у цій публікації, належать авторам(-кам) і не 
обов’язково відображають офіційну політику чи позицію UNFPA, ГО «Інноваційні соціальні рішення» або уряду 

Великої Британії.

Війна не привід замовчувати насильство.
Насильство не є нормою. Воно не повинно толеруватись за 
жодних умов. Навіть під час війни. Безпека в країні починається 
з безпеки в родині. Розірви коло насильства.

Психологічна підтримка для підлітків
Веб сайт https://www.notrivia.com.ua/
Instagram https://www.instagram.com/no_trivia_/
Telegram-bot https://t.me/no_trivia_bot
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